



В Новоселицком районе проводится проверка по факту смерти 8-летней девочки

24 июня 2012 года в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения «Новоселицкая центральная районная больница» скончалась 8-летняя девочка.

По данному факту Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка.

По версии следствия, девочка вместе со своими родственниками приехала из города Кисловодска в гости к бабушке в село Чернолесское Новоселицкого района. После купания в водоеме, несовершеннолетняя почувствовала ухудшение состояния здоровья, была доставлена в больницу, где через непродолжительное время скончалась.

По данным судебно-медицинского эксперта, смерть ребенка наступила в результате острой кишечной инфекции.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Июня 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/679099>